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ACTA 
DÉCIMO NOVENA SESIÓN ORDINARIA DIRECTORIO NACIONAL 

25 DE OCTUBRE DE 2023 
 
 

En Arica, a veinticinco de octubre de dos mil veintitrés, siendo las 09:53 horas, y de acuerdo a lo 
señalado en el artículo 31 de los Estatutos de Anejud Chile, se da inicio a la Décimo Novena Sesión 
Ordinaria del Directorio Nacional de Anejud Chile, de manera presencial, la que es dirigida por su 
Presidenta, doña Lilian Huanca Borja, con la asistencia de la Vicepresidenta, doña Claudia Oporto 
Toledo; la Secretaria, doña Raquel Arias Norambuena; el Tesorero, don Rodrigo Salinas Rivera; el 
Prosecretario, don Juan Hidalgo Zepeda; el Protesorero don Davis Riquelme Montoya y las Directoras 
Jéssica Fuica Zúñiga y doña Marianela Herrera Vera. No asiste el Director don Manuel Alvarado 
Alvarado por encontrarse con licencia médica. Participan la asesora Cristina Silva, Cinthya Bolaños del 
Departamento de Tesorería y la secretaria administrativa Yehimy Llamoca.  

 
1.- ACTA ANTERIOR 

 Aprobación Acta 18° Sesión Ordinaria Directorio Nacional (27 septiembre 2023) 
Pendiente. 

 
2- MATERIAS DE ORDEN GREMIAL Y FUNCIONARIA 

2.1 Proceso eleccionario por fallo del TRICEL 
Se informa del avance del proceso eleccionario, de acuerdo con el calendario propuesto por la 
CNE. Se toma contacto con la abogada Cristina Cabrera, a través de video llamada. Informa 
que hay postulantes que no han recibido el acusa recibo de sus postulaciones, por lo que se 
sugiere solicitar a la CNE que lo hagan. 
Se propone que comunicaciones reitere el oficio de la extensión del plazo de postulaciones, en 
las redes sociales. Se aprueba. 
Se propone solicitar el padrón a la CAPJ, a septiembre. Se aprueba. 
 

2.2.- Oficios de Regional Concepción. 
Se pone en conocimiento de los oficios enviados por la Regional Concepción N°204, 205, 210 
y 212. Al respecto, se señala que los oficios vienen firmados por doña Alicia Ríos como 
Secretaria Regional, cargo que ella no ostenta y que constituye una situación gravísima. 
Se propone oficiar a la Regional Concepción señalando que la persona firmante como 
Secretaria Regional, no tiene ese cargo. Se aprueba. 
 
Se acuerda: 
De manera unánime, enviar al Cosudi a la socia Alicia Ríos y a la dirigenta Karin 
Mendoza, por su responsabilidad en este hecho. 
La abogada Cristina Cabrera redactará la denuncia donde se acompañará el certificado 
de vigencia. 
 
Respecto de la respuesta que se tiene que presentar ante el TER, la abogada Cristina 
Cabrera envió al Directorio Nacional una propuesta de oficio para sus observaciones.  
Se aprueba el oficio. Despachar. 
 
Se propone citar a Consultivo Extraordinario para poner en conocimiento de esta situación a 
las regionales, después de los Juegos Deportivos. Fecha tentativa: Martes 31 de octubre, a 
las 17:00 horas. Se aprueba. 
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Se deja constancia en acta que de ahora en adelante, se pondrá un plazo al DN para enviar 
las observaciones a la propuesta de oficios. 

 
2.2 Mesa de Trabajo de Remuneraciones 

Se informa que el dirigente Guillermo Quiroz está asistiendo a las reuniones de la Mesa. El 
asesor Manuel Gajardo hizo minuta de la reunión del 23 de octubre con la CAPJ, la cual se 
procede a leer. 
 
Se acuerda:  
Enviar un informativo a las regionales señalando el avance de la negociaciones. Esto, 
después de la reunión agendada con la Dipres. 
 
Se le solicitará al asesor Manuel Gajardo que haga el punteo para el informativo. 
 

3.- TEMAS ESPECIALES DIRECTORIO NACIONAL 
Tesorería Nacional 

 Aprobación Informe mes de mayo 2023. Pendiente. 

 Aprobación Informe mes de junio 2023. Pendiente. 

 Aprobación Informe mes de julio 2023. Pendiente. 

 Aprobación Informe mes de agosto 2023. Pendiente. 

 Presentación informe mes de septiembre 2023 
 

4.- MATERIAS DE ORDEN INTERNO 
4.1 Hogar Judicial 

Se informa que en la Municipalidad de Santiago, no hay permisos para la construcción que se 
realizó el 2019 en el Hogar C. Se propone que para ir presencialmente a la Municipalidad, se 
vaya acompañado de un arquitecto. Se propone que el Tesorero Rodrigo Salinas, haga un 
informe de todas las diligencias que se han realizado en esta materia y de esa manera, 
traspasarlo al siguiente Directorio Nacional. Se aprueba. 
 
La Directora Marianela Herrera informa que se compraron forros de baños pero quedaron 
cortas, por lo que se comprarán unos nuevos. 
La Secretaria Raquel Arias señala que las últimas toallas de baño compradas son de mala 
calidad pues se rompen al primer uso. Se propone solicitar el cambio. Se aprueba.  
 

4.2 Centro Vacacionales Los Cipreses de Loncura 
La Directora Marianela Herrera informa que se está pintando la piscina y se están realizando 
los trabajos comprometidos. 
 
Se reitera el acuerdo: 
Subir los valores de estadía a un 5%. 
 
Se aprueba el presupuesto de mano de obra de don Ciro López, para pintar la piscina y 
que es de $400.000.- 
 
No se van a hacer las letras de Anejud en la piscina. 
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4.3 Cabañas Coñaripe y Mehuín 
Coñaripe: La Secretaria Raquel Arias informa que se van a realizar trabajos de mantención. 
Recuerda que envió un correo para solicitar autorización para limpiar 3 fosas y desinfectar las 
cabañas. Se aprueba. 
Hay que reponer la loza de las cabañas por lo que se propone comprar unas de hotelería para 
que sean más resistentes y comprar un pancho. Se aprueba. 
Se pedirán fondos por rendir. 
 
Mehuin: La Secretaria Raquel Arias informa que también se realizarán trabajos de 
mantención pero el caballero que los realizará no ha enviado los valores de los materiales. 
 

5.- COORDINACIÓN 38° JUEGOS DEPORTIVOS NACIONALES 
Se revisan las actividades pendientes, de acuerdo con la planilla de tareas de los Juegos. Se fijan 
las últimas responsabilidades. 

 
6.- VARIOS: 

 Respecto del caso de la Directora Jéssica Fuica: 
Se acuerda: 
Que el abogado Marcelo Barrios envié informe de las actuaciones realizadas. Luego se 
citará a reunión de Directorio Nacional para ver como se continúa con este caso. 
 

 Fecha próxima sesión: jueves 23 noviembre de 2023, a las 09:30 horas, en Santiago.  
 

Siendo las 13:37 horas, se cierra la sesión. 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

SECRETARIA NACIONAL  PRESIDENTA NACIONAL 
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